

**HAND  
BAL  
BE**

NR. 1924 – 7/1/2022

# HANDBAL7



**Vlaanderen**  
verbeelding werkt

Dr. Vanderhoeydonckstraat 48  
3560 Lummen  
info@handbal.be  
T 013 308 001

<b>1</b>	<b>Clubnieuws .....</b>	<b>3</b>
1.1	<b>Ontslag van leden .....</b>	<b>3</b>
▪ 1.1.1	Ontslagen door Elita Buggenhout .....	3
▪ 1.1.2	Ontslagen door HC 't Noorden .....	4
▪ 1.1.3	Ontslagen door Handbalclub Roeselare .....	4
▪ 1.1.4	Ontslagen door HC Pentagoon Kortessem .....	5
▪ 1.1.5	Ontslagen door HBC Izegem .....	5
▪ 1.1.6	Ontslagen door Uilenspiegel HV .....	6
▪ 1.1.7	Ontslagen door Sporting Pelt .....	7
1.2	<b>Bestuurswijzigingen &amp; contactgegevens .....</b>	<b>7</b>
▪ 1.2.1	HC Visé BM .....	7
▪ 1.2.2	HC Eagles Aarschot .....	7
<b>2</b>	<b>VHV – KBHB mededelingen .....</b>	<b>8</b>
2.1	<b>Besluiten Paritair Uitvoerend Comité van de KBHB vanaf 01.01.2022 .....</b>	<b>8</b>
2.2	<b>We mogen blijven handballen! .....</b>	<b>8</b>
2.3	<b>Loting 1/2° finales Beker van België .....</b>	<b>9</b>
<b>3</b>	<b>Wedstrijdinformatie .....</b>	<b>10</b>
3.1	<b>Week 01 .....</b>	<b>10</b>
<b>4</b>	<b>Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials .....</b>	<b>10</b>
4.1	<b>Week 02 .....</b>	<b>10</b>
<b>5</b>	<b>Verslagen commissies en comités .....</b>	<b>10</b>
5.1	<b>Verslag van de vergadering van de raad van bestuur van de Koninklijke Belgische Handbalvereniging / Union Royale Belge de Handball 26/10/2021 .....</b>	<b>10</b>

# 1 Clubnieuws

## 1.1 Ontslag van leden

### 1.1.1 Ontslagen door Elita Buggenhout

- Marcel De Groot
- Robin Dermauw
- Guene Loïc-Gamaël Tchawo Djossi
- Ties Vanderstappen
- Lucas Boulpaep
- Robbe Boulpaep
- Lowie Breemersch
- Jarne Breemersch
- Kaleb De Bodt
- Bent De Geest
- Maurice De Groot
- Keano De Kock
- Beren De Smedt
- Otis Hensen
- Jaro Heungens
- Thomas Huylebroeck
- Arno Joostens
- Morris Keymolen
- Briek Keymolen
- Zinedine Khalifeh
- Finn Mergan
- Niel Mergan
- Lasse Plaitsier
- Phil Rottiers
- Aster Van Weverberg
- Miel Verdoodt
- Loïc Wastyn
- Leon Wauters
- Senne Leon
- Matheo Van Damme
- Eben Van De Winckel
- Loïc Vanderstraeten
- Daniel Verheirstraeten
- Sill Auwaerts
- Arthur De Proft
- Milan Van Damme
- Cas Van De Meersch
- Victor Vanderstraeten
- Mats Bosman
- Senna Colman
- Axl Mertens
- Demion Quintijn
- Kélou Vanstraelen
- Noah Verhavert
- Alessio De Bilde

### 1.1.2 Ontslagen door HC 't Noorden

- Sam Ams
- Patrick Boden
- Chantal De Meyer
- Nick De Pree
- Rick De Vree
- Glenn Hazen
- Frank Kloeck
- Francois Schoeters
- Bianca Thiele
- Dirk Van Beeck
- Marijke Van Aerden
- Ines Van Dorst
- Maarten Van Linden
- Guy Van Thillo
- Joey Vertongen
- Gino Willems
- Glenn Bebelmans
- Yoeri De Backer
- Ken De Bruyn
- Joey De Haeck
- Kevin Eestermans
- Jens Fissers
- Hendrik Fongers
- Michael Grootaerd
- Lenn Jacobs
- Seth Jacobs
- Vincent Koch
- Jordy Paenen
- Seppe Philips
- Dennis Somers
- Marc Tijssen
- Niels Van Beeck
- Jens Van Den Bulck
- Pieter-Jan Van Gestel
- Steff Verheyen
- Yordi Wyckmans
- Lynse Blokland
- Jill Buytaert
- Kristina Claes
- Joni De Langh
- Annemie Hendrickx
- Famke Monstrey
- Femke Paenen
- Youki Taverniers
- Demy Torreele
- Rani Van Daele
- Petra Van Wijck

### 1.1.3 Ontslagen door Handbalclub Roeselare

- Silas Plysier
- Hannah Kimpe

- Boris Verbeke
- Zeno Vanparys
- Warre Depuydt
- Baptiste Vandoorne
- Tiziano Vanderheeren

#### 1.1.4 Ontslagen door HC Pentagoon Kortesseem

- Artuur Achten
- Cato Bangels
- Paulette Bylois
- Innocent Garain
- Jonas Goffinghs
- Jochen Huygen
- Roland Jackers
- Thomas Knaepen
- Ann Koll
- Charlotte Morrier
- Siebe Peters
- Alyssa Slot

#### 1.1.5 Ontslagen door HBC Izegem

- Matts Adesanya
- Daan Adesanya
- Arne Allaert
- Stan Allosserie
- Jeroen Beyls
- Frey Bossuyt
- Julie Bovijn
- Lowie Claerbout
- Gust Codron
- Dimitri Coppens
- Sandra Cornillie
- Wouter Creytens
- Broes De Smet
- Thomas Deforce
- Wouter Deforce
- Jeroen Degriek
- Bart Dejaegher
- Yelle Deketelaere
- Isabelle Demeester
- Tjörven Deschamps
- Bram Duyck
- Febe Haek
- Joppe Haek
- Kiano Hoorne
- Filip Kerckhof
- Miel Maertens
- Arnaud Martens
- Jan-Olle Moortgat
- Achiel Spriet
- Ewout Supeley

- Yntse Vandenbulcke
- Maarten Vanhaverbeke
- Emiel Vanwynsberghe
- Ralf Velghe

### 1.1.6 Ontslagen door Uilenspiegel HV

- Rebecca Baert
- Geike Dams
- Elisabeth De Boes
- Heidi De Bondt
- Robbe De Laet Geerts
- Ferre De Munck
- Silvie De Pooter
- Vince Degens
- Wout Goossens
- Corinne Heyman
- Miroslav Rojik
- Zuzana Van der Steen
- Yasminne Lamchouat
- Britt Laurent
- Feiyang Sofie Liu
- Jens Homburg
- Wout Maes
- Mohamed Moustafa
- Lennert Peeters
- Juliette Pottier
- Ilias Pottier
- Marie Pottier
- Mamoud Sakho
- Benita Samara basil
- Avyukt Sharma
- Bart Smets
- Jintong Song
- Matteo Spinazzola
- Alessia Spinazzola
- Jana Spuijman
- Inez Spuijman
- Ayko Stubbe
- Ferre Stuyck
- Lucyna Szymczyk
- Ann De Backer
- Ruben Van Aken
- Leen Gilles
- Bas Van Dyck
- Louie Van Dyck
- Janssens Kamiel
- Ahmed Mohammad
- Xander Te Boekhorst
- Gerwin Deekens
- Sylvia De Prins
- Milan Lamberts
- Lenn Thomaes
- Mathis Vercoutere

- Liv Vercoutere
- Jaro Wynants
- Emilija Zemaityt

### 1.1.7 Ontslagen door Sporting Pelt

- Cisse Mannaerts
- Jonas Desloovere
- Anouk Gulix
- Katrijn Steensels

## 1.2 Bestuurswijzigingen & contactgegevens

### 1.2.1 HC Visé BM

HC Visé BM meldt het ontslag van haar penningmeester, Jean-Pierre Hoge. De nieuwe samenstelling van het bestuur van HC Visé BM is als volgt:

Voorzitter:

Arthur Hoge

Chemin des Moulyniers 16, 4607 Feneur

0488 23 68 61

[arthurhoge26@gmail.com](mailto:arthurhoge26@gmail.com)

Secretariaat:

Georges Rensonnet

Chemin des Pins 16, 4680 Hermée

0497 45 23 96

[georges.rensonnet@skynet.be](mailto:georges.rensonnet@skynet.be)

Penningmeester:

Luc Maes

Rue Grihanster 22, 4870 Nessonvaux

0477 59 73 36

[tresorier@hcvise.be](mailto:tresorier@hcvise.be)

### 1.2.2 HC Eagles Aarschot

HC Eagles Aarschot meldt dat haar secretaris en penningmeester van functie gewisseld zijn. De nieuwe samenstelling van het bestuur van HC Eagles Aarschot is als volgt:

Voorzitter:

Luk Willekens

Veldstraat 34, 3130 Begijnendijk

0473 69 48 48

[HC.eagles01@gmail.com](mailto:HC.eagles01@gmail.com)

Secretariaat:

Ann Vancauwenbergh

Dubbeekstraat 10, 3200 Aarschot

0494 22 39 24

[HC.eagles01@gmail.com](mailto:HC.eagles01@gmail.com)

Penningmeester:

Sofie Claes

Honderd Bunders 7, 3130 Begijnendijk

0477 54 07 43

[HC.eagles01@gmail.com](mailto:HC.eagles01@gmail.com)

## **2 VHV - KBHB mededelingen**

### **2.1 Besluiten Paritair Uitvoerend Comité van de KBHB vanaf 01.01.2022**

Op zijn vergadering van 16.12.2021 nam het Paritair Uitvoerend Comité van de Koninklijke Belgische Handbalbond de volgende beslissingen:

- Voor de aansluiting van een buitenlandse speler moet de internationale transferaanvraag niet meer per aangetekende post worden ingediend. Voor de VHV kunnen de aanvragen via mail worden doorgestuurd aan de hand van de bestaande documenten.
- Comitévergaderingen kunnen ook digitaal georganiseerd worden.



**URBH - KBHB**

Deze besluiten treden in werking vanaf 01.01.2022 en gelden voor nationaal, liga en regionaal niveau.

### **2.2 We mogen blijven handballen!**

Beste clubs, spelers, handbalfans

We vernemen opnieuw dat binnensporten mogen blijven doorgaan. Opnieuw bevestigt de overheid dat ze het belangrijk vindt dat we blijven handballen!

Alle activiteiten moeten echter zonder publiek plaatsvinden, zowel trainingen als wedstrijden. We weten dat deze maatregel een sterke impact heeft op de clubfinanciën. Ook voor de federatie is dat deze keer het geval. Inderdaad, de 3 interlands van de Red Wolves die voor januari gepland staan, zullen achter gesloten deuren gespeeld moeten worden.

Om clubs te helpen die getroffen zijn door uitgestelde wedstrijden als gevolg van overmacht, is het uitzonderlijk toegestaan om op zaterdag 8, 15 en 22 januari te spelen op de tijden die zijn toegestaan in artikel 613 van het URBH-reglement. Ook vriendschappelijke wedstrijden zijn toegestaan.

Naar aanleiding van de vele uitgestelde wedstrijden en om de continuïteit van de competities te verzekeren, wenst het Paritair Uitvoerend Comité van de KBHB ook nog de volgende informatie te bezorgen:

- We vragen dat uitgestelde wedstrijden zo snel mogelijk worden ingehaald.
- De laatste twee weekends van de reguliere competitie moeten vrij blijven. Dat wil zeggen, ze mogen niet worden gebruikt voor het uitstellen van uitgestelde wedstrijden om te voorkomen dat het einde van de reguliere competitie wordt uitgesteld.

De start- en einddata van de reguliere competities maar ook van de Play-off/Play-down kunnen in beperkte mate worden uitgesteld. Dit is enkel een optie in uiterste nood.

Veel succes!



## 2.3 Loting 1/2° finales Beker van België



**URBH - KBHB**

**BEKER VAN BELGIË DAMES 2021-2022**



**1/2° finales: 19-20/02/2022 (midweek)**

1 Win KTSV Eupen - HB Sint-Truiden  
2 HC Sprimont

vs. Win Hubo Initia Hasselt - Uilenspiegel HV  
vs. HB Fémina Visé

*De secretarissen van de bezochte clubs worden verzocht om de dag en het aanvangsuur van hun ontmoeting vóór 31/01/2022 aan de tegenstander en het KBHB-secretariaat door te geven.*

**633. Beker van België (KBHB-reglement)**

**7. 1/8e finales en ¼ finales en ½ finales heren en dames: Heenwedstrijd op het veld van de ploeg uit de laagste afdeling (indien de afdelingen verschillend zijn).**



**URBH - KBHB**

**BEKER VAN BELGIË HEREN 2021-2022**



**1/2° finales: 19-20/02/2022 (midweek)**

1 Sezoens Achilles Bocholt  
2 Sporting Pelt

vs.  
vs.

HC Atomix  
Handbal Tongeren

*De secretarissen van de bezochte clubs worden verzocht om de dag en het aanvangsuur van hun ontmoeting vóór 31/01/2022 aan de tegenstander en het KBHB-secretariaat door te geven.*

**633. Beker van België (KBHB-reglement)**

**7. 1/8e finales en ¼ finales en ½ finales heren en dames: Heenwedstrijd op het veld van de ploeg uit de laagste afdeling (indien de afdelingen verschillend zijn).**

### 3 Wedstrijdinformatie

#### 3.1 Week 01

#	Datum	Locatie	Thuisploeg	Uitploeg	SR 1	SR 2	WN
<u>Heren Liga 2</u>							
GA33	8/01/2022 20:30	Sportcentrum De Bemvoort	HC Overpelt	HC Aalst	Loos Cyrille	Beckers Serge	-

### 4 Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials

#### 4.1 Week 02

#	Datum	Locatie	Thuisploeg	Uitploeg	SR 1	SR 2	WN
<u>Heren 1° Nationale</u>							
BA31	16/01/2022 16:00	Sporthalle Eupen	KTSV EUPEN	Kreasa Handbal Houthalen	Cappa Stephane	Schreder Eric	Convents Klaus
<u>Beker van België Dames 2021-2022</u>							
DB18	16/01/2022 14:00	Sporthalle Eupen	KTSV EUPEN	HB Sint-Truiden	Compère Christophe	Résimont Bernard	Convents Klaus
<u>Dames 2° Nationale</u>							
EA67	16/01/2022 16:00	Flémalle - Salle Omnisports André Cools	ROC FLÉMALLE	UNITED BRUSSELS HC	Brixhe Laurane	Brixhe Pierre	-
<u>Heren Liga 2</u>							
GA49	15/01/2022 20:15	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC Izegem	HC Welta Mechelen	Adamczyk Mieczyslaw	Verschelde Jean-Paul	-
GA124	16/01/2022 14:00	Sportcentrum Julien Saelens	HC Olva Brugge	HC Overpelt	Moeyersoons Guido	Smekens Pascal	-

### 5 Verlagen commissies en comités

#### 5.1 Verslag van de vergadering van de raad van bestuur van de Koninklijke Belgische Handbalvereniging / Union Royale Belge de Handball 26/10/2021

Aanwezig: B. Danhieux - T. Mogal - J-L Dessart - B. Brasseur - T. Pierloot - J.F. Hannosset  
- J. Stryckers - B. Neuville - P. Derkoningen - D. Boulet

Verontschuldigd : /

##### 1) Mededeling van de voorzitter



**URBH - KBHB**

Vlaamse Handbalvereniging vzw - Dorpsstraat 74, 3545 Halen (België) - [info@handbal.be](mailto:info@handbal.be)  
[www.handbal.be](http://www.handbal.be) - T: 013 35 30 40 - 0417.063.079 - RPR, afdeling Hasselt

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. Hij waarschuwt voor het risico voor onze sport nu de Coronapandemie terug opflakkert. Voorlopig heeft de federale regering enkel beslist om het mondkapje terug te verplichten op vele plaatsen en voor het invoeren van het CST voor evenementen.

## 2) Goedkeuring van het verslag van 14/09/2021

Het verslag werd goedgekeurd.

Er is tijdens het vorige PUC een opmerking gekomen van Jean-François op het verslag van de CA LFH. De LFH zal een aanpassing opnemen in het volgende verslag.

## 3) Beslissingen via mail

Volgende beslissing zijn genomen naar aanloop van dit PUC:

- Door Bureau (op 21/10):
  - Na het ontslag van bondscoach Arnaud Calbry was het bureau -akkoord om stappen te zetten tot het aanstellen van Yérime Sylla als nieuwe bondscoach. Het PUC bevestigt de genomen beslissing.

## 4) Damescommissie : voorstelling project Black Arrows

Er zijn 2 bijlages bezorgd aan de leden van het PUC. Deze worden voorgesteld door Dries. Enerzijds is er een zeer uitgebreide toelichting rond het project, anderzijds een berekening van de kostprijs voor de deelname aan een internationaal kwalificatietoernooi.

Het PUC is zeer tevreden met de aangeleverde documenten. Het PUC is akkoord dat de Black Arrows kunnen deelnemen aan een kwalificatie als daarvoor de nodige financiële middelen worden gevonden. Deze middelen moeten er zijn alvorens de inschrijving voor de kwalificatiecampagne kan gebeuren.

Het PUC vraagt om het financiële te onderwerpen aan een grondige analyse om te kunnen bepalen wat precies de nodige budgetten moeten zijn.

Het PUC vraagt aan de TD om zo snel mogelijk de samenstelling van de damescommissie door te geven aan het PUC.

## 5) Damescompetitie

De vraag werd gesteld of het niet alsnog mogelijk is om dit seizoen in 1<sup>ste</sup> nationale dames een finale te organiseren. Het PUC geeft aan dat deze beslissing genomen is na de vraag om extra weekends vrij te maken voor de Black Arrows.

Het PUC verduidelijkt dat het spelsysteem, PO met 6 en PD met 4, gelijk is voor 1<sup>ste</sup> N heren, 2<sup>de</sup> N heren en 1<sup>ste</sup> N Dames, dat de meeste clubs hiermee akkoord waren en dat dit er gekomen is om weekends vrij te maken voor de Black Arrows. Deze keus zorgt er voor dat finales spelen niet mogelijk is binnen een acceptabele termijn.

Het PUC vraagt om te onderzoeken of dit toch mogelijk is voor volgend seizoen.

## 6) Oprichten technische commissie

Na het vertrek van Jelle is er een impasse gekomen in de werking van de Technische directie op KBHB-niveau. Jonathan V vraagt dat er snel duidelijkheid komt.

Dries ligt toe dat er bij de VHV een vervanger is aangetrokken voor Jelle. Bart vraagt om dit nog niet bekend te maken tot de nodige stappen zijn gezet om alles correct te regelen.

Het PUC is akkoord om de Technische commissie te hervormen. Het PUC vraagt aan TD zelf om na te denken over een structuur, samenstelling en een verdeling van de bevoegdheden. Principieel kan het PUC er zich wel in vinden dat er meer autonomie moet gaan naar de Technische Commissie, waaronder de evaluatie van de nationale selectietrainers.

## 7) Afvaardiging KBHB voor ontwikkeling BENELeague-licentie

Het PUC duidt Bart aan als afgevaardigde van de KBHB. Dit is een tijdelijke afvaardiging in afwachting van de opstart van de nieuwe Technische Commissie.

## 8) Scheidsrechters en aanduiders

Het is een grote uitdaging om voldoende aanduiders te vinden. De verplichting om een aanduider te voorzien in de BENELeague zorgt ervoor dat er minder waarnemers overblijven voor observaties in andere reeksen. Zo missen heel wat jongere koppels de nodige begeleiding. Het PUC vraagt om aan de BENELeague te vragen wat precies de job description is van een delegate en of een verplichting noodzakelijk is.

Met betrekking tot de Elite scheidsrechters zal Dries antwoorden op de vragen die werden gesteld. Het PUC kan immers niet vooruit kijken naar de mogelijke beslissingen van regering en er is op dit moment nog altijd geen duidelijkheid. Indien het verenigingswerk wordt verlengd, zullen we verder werken op de manier waarop we dit nu doen. Een verhoging van de vergoedingen wordt niet voorzien.

## 9) Organisatie BK Beachhandball

Dries legt uit dat de VHV een project heeft ingediend om handbal te promoten als zomersport. Indien dit project wordt goedgekeurd is het PUC akkoord dat er een Belgisch kampioenschap wordt georganiseerd. De activiteiten zullen plaatsvinden vanaf eind juni tot eind juli zodat er zo weinig mogelijk hinder is voor de heropstart van het indoor seizoen.

## 10) Budget 2022-2023

Op vraag van het PUC werd er door Dries een aangepast voorstel uitgewerkt van de budgetten voor 2022 en 2023. De nieuwe budgetten werden goedgekeurd en zullen worden toegevoegd als bijlage aan dit verslag.

## 11) Evaluatie KBHB

In afwachting van de doorlichting die Jean-François wil laten uitvoeren door de FFHB zijn er al een aantal stappen gezet mbt de werking van de KBHB.

Na de interland in november wordt een vervolg voorzien met betrekking tot de werking van de MARCOM waaronder de diensten van Eric Dupain en Alexandre Lechien.

Met betrekking tot staf Red Wolves waren Jonathan en Dries reeds gestart met een evaluatie. JL geeft een toelichting rond de bevindingen van Jonathan. Een vergadering zal georganiseerd worden zodoende dat Jonathan hierin kan worden gehoord. Benoit betreurt dat de evaluatie van de staf reeds ~~is gestart~~ werd gerealiseerd aangezien er afgesproken was om een evaluatiecommissie op te richten en evaluatieformulier te voorzien ism de FFHB.

## 12) VIP Red Wolves

De KBHB zal naast de actieve leden van het PUC, de SG en de ASG enkel Piet Moons uitnodigen als VIP. Het wil daarmee een signaal geven dat we inspanningen moeten leveren om financieel gezond te blijven. Jean-François laat weten dat ook hij zijn eigen plaats wenst te betalen.

Voor de liga's bestaat de mogelijkheid om aan een verlaagd tarief plaatsen in de VIP te nemen voor extra genodigden.

## 13) Fusie Tongeren - Hasselt

De VHV heeft een aanvraag gekregen van Tongeren en Hasselt om te fusioneren. Er zijn enkele zaken uit de reglementen VHV en KBHB die niet overeenstemmen. Het PUC vraagt aan beide SG's om dit te bekijken en indien nodig een reglementswijziging KBHB voor te stellen aan het PUC en/of een voorstel te doen aan beide liga's met betrekking tot hun reglementen

## 14) Varia

Er is een aanvraag gekomen van J-C Hougardy met betrekking tot het ontvangen van een permanente legitimatiekaart. JF zal een voorstel uitwerken die ingaat op zijn vraag en eventuele andere vergelijkbare situaties in de toekomst.

**Volgende vergadering gaat door op 16/12/2021 in Vilvoorde**